

DR. SZABÓ ANNAMÁRIA ESZTER PHD

SZERKESZTŐ

ÚJ MAGYAR KÖZIGAZGATÁS



Ülésezett az Új Magyar Közigazgatás Szerkesztőbizottsága

Az Új Magyar Közigazgatás szakmai-tudományos folyóirat Szerkesztőbizottságának ülésére 2017. július 5-én, a Miniszterelnökséget vezető miniszter, dr. Lázár János közreműködésével, meghívására került sor az Országházban.

Az ülést Prof. Dr. Stumpf István, a Szerkesztőbizottság elnöke nyitotta meg, köszöntőjében, bevezetőjében elmondta, különösen fontosnak tartja a Lap és a Miniszterelnökség együttműködését, hiszen az Új Magyar Közigazgatás tanulmányaival és egyéb rovataival folyamatosan igyekszik segítséget nyújtani a jogalkalmazás és jogalkotás számára a kormányzás kihívásokra adott válaszait illetően. E tevékenységet kívánja a Lap elősegíteni azáltal, hogy olyan témakörökre (e-government, közpénzügyek, közmenedzsment) igyekszik kiterjeszteni érdeklődési körét, amely változásokkal a jogalkalmazással foglalkozó „szakmai” közönségnek, de a jogtudomány, államtudomány képviselőinek is szembe kell nézniük. Mindezek mellett a Lap nem feledkezik meg fő szerepéről, amely a kezdetektől nem más, mint hogy hidat képezzen a települési önkormányzatok és a közigazgatás egyéb szereplői, szervei között.

Ezt követően a Dr. Lázár János, Miniszterelnökséget vezető miniszter is köszöntötte a Szerkesztőbizottság tagjait és részletezte a közigazgatásban bekövetkezett főbb változásokat, azok indokaival. Hangsúlyozta, hogy 2010 után vitán felül állt, hogy radikálisan át kell alakítani a közigazgatásban fellelhető „általános állapotot”. Az állami versenyképesség kulcsa a célmeghatározás volt, így az állam kettős szerepét kellett hangsúlyossá tenni, hiszen gazdasági szereplő és a közigazgatás motorja is egyben. A közigazgatás egy államban – tért ki rá a miniszter – akkor tekinthető „jónak”, ha tudja támogatni az ország versenyképességét. Az átalakítás sarokköveinek nevezte az Alaptörvény megalkotását, mint jogi szükséglet; valamint az új kormányzati modell megteremtését. A minisztériumok szerepében 2010 és 2014 között a végrehajtás mellett a szabályozás vált hangsúlyossá. Lényeges pontként tekint a területi államigazgatás hatalom-koncentrációjára, valamint a közszolgálati rendszer átalakítására.